

承担全科医疗任务 专注服务女性健康

市妇幼保健院建西门诊部 整装升级重新开业



昨天,市妇幼保健院建西门诊部开始运行诊疗。

□记者 牛瑛瑛/文
李英平/图

本报讯 昨天,市妇幼保健院建西门诊部修整后以新姿态重新开业。这是该院探索如何让门诊部在继续承担全科医疗服务、服务周边群众的基础上,发挥专科优势,为全市女性提供新型的“一站式”高端服务的新尝试。

市妇幼保健院建西门诊部位于市区建设路中段市干休所附近,是市妇幼保健院整体搬迁到开源路南段后,留在市中心的唯一服务窗口。该院党委书记岳小妹表示,为了解决群众看病难、看病贵,近30年来,在历任门诊部负责人的带领下,留守在门诊部的同志不断创新服务模式,开展了绿色疗法、上门服务、主动救治等服务,为我市离退休老干部和周边群众提供了便捷的医疗保健服务,赢得了良好口碑。

随着医改政策的实施及

患者需求,体现医院的服务特色,经过院内公开竞选,我市著名妇产科专家、该院妇科主任、市医学会妇科肿瘤专业委员会主任委员宁键带领的团队,以崭新的思路、雄厚的实力,脱颖而出,门诊部经过专科化改造、人性化装修后,重新开业。

昨天上午,记者在建西门诊部看到,这里高端温馨,配备了国内先进的彩超、呼吸机、麻醉机、手术床等全套医疗设备,妇产科专家宁键、张一帆等人亲自坐诊,主要开展围产期保健、优生优育指导、产前筛查、阴道镜检查、各种妇科炎症、宫颈病变筛查、无痛人流手术、女性不孕不育症、月经不调、会阴修复整形等,为我市女性打造出“一站式”高品质的健康管理服务。并实施了妇产科专家和患者“面对面聊病制”,提供“一医一患一诊室”私享空间,推出我市第一个高端、安全、私密、舒适、微创的公立医院妇产科VIP诊

室等系列崭新服务。

“建西门诊部的全体员工将秉承规范循证的医疗理念,努力把‘一切为了患者,为了患者的一切,疗效才是硬道理’的发展理念落到实处,营造温馨宜人的就诊环境,建立长期便捷的随访沟通,为我市女性朋友提供全方位、全周期的健康服务。”宁键表示,门诊部依托医院综合实力,在做好全科服务的同时,专注于服务女性健康,采用一流的医疗保健技术和理念,进行各种妇科疾病诊疗和孕期保健,对于需要住院治疗的病人和分娩的孕妇,与医院妇科、产科病区实现无缝式链接,随时接入医院总部住院,提供后续服务。当天上午,市民张女士成为第一个做无痛人流手术的患者,宁键亲自主持,数分钟内轻松完成。术后立即为病人提供红糖水,并耐心讲解术后注意事项,张女士对门诊部的技术和服务非常满意。

市二院宝丰分院 医养结合二期正式运行

本报讯 1月1日上午9时,市第二人民医院(以下简称市二院)宝丰分院医养结合二期在新年之际正式运行。

“市二院宝丰分院的医养结合做得真不赖,我们一个月前就说要入住,可是一期一直没有空床。今天二期开业,我们是第一个入住的,不论是环境、设施,还是医护人员,我们都放心得很!”宝丰县80多岁的魏大爷的家人这样说。

据了解,市二院宝丰分院于2016年开始探索医养结合,

是我市医养结合试点单位。目前医院医养结合共设置床位119张,医护人员59名,重点满足失能、半失能老人需求。

该院医养结合分为两个功能区:第一个是养老区,为入住老人统一建立健康档案。对于生活能自理的老人,提供养老服务,比如,膳食搭配、清洁护理、精神关怀等;对于患有慢性病的老人,除了提供养老服务外,还提供医疗服务,如医生定期巡诊,护理上做到“送

药到手,看服到口”等。第二个是医疗区,针对患病老人,该院有多学科的医疗团队,通过医疗技术及服务,对他们进行救治。同时还提供生活照料服务,如擦洗、理发、喂餐等(无护工,均由专业护士承担)。与之配套的还有康复区,主要运用现代康复治疗技术及中医传统康复治疗技术为慢性病、老年病以及疾病治疗后恢复期、慢性康复患者提供医学康复服务。★

(李莹)

市口腔医院邀请郑大一附院 口腔颌面外科博士团队 长期坐诊

□记者 牛瑛瑛

本报讯 1月5日上午,听说国家级专家在市口腔医院坐诊,市民李女士早早赶去就诊。记者了解到,为提高基层医疗服务水平,深化省市协同发展、推进省级优质医疗资源下沉,助力健康中原建设,切实解决老百姓“看病难”问题。平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)与河南省郑大一附院口腔颌面外科主任韩新光博士团队正式签订“河南省口腔颌面外科·韩新光博士团队·平顶山工作站”。郑大一附院口腔颌面4位外科博士、临床一线资深教授将在2020年在市口腔医院长期坐诊。

4位专家分别是韩新光、赵军方、孙强、介亚琼。主任医师、博士后、硕士生导师韩新光教授是国家级著名专家,1997年6月毕业于武汉大学口腔医院,取得硕士学位,2000年6月在武汉大学口腔医院取得口腔颌面外科学博士学位。2001年10月在汕头大学医学院从事博士后研究工作,2003年10月进入郑州大学第一附属医院口腔医学中心工作。现任郑州大学第一附属医院口腔颌面外科主任。主要从事口腔颌面外科的基础研究与临床工作,对口腔颌面部疾病的临床治疗、颌面缺损的修复治疗以及颌面部畸形的治疗均取得良好的疗效。

主任医师、硕士生导师赵军方教授是中国整形美容协会颌面分会常务理事、中国颌面数字化修复专业委员会常务理事、河南省口腔颌面外科分会常务理事等。长期从事口腔颌面外科临床、教学及科研

工作,具有丰富的经验。2014年至今一直担任郑州大学第一附属医院口腔执业医师实践技能考试基地总考官。

口腔医学博士、副主任医师、硕士生导师孙强2013年6月获得博士学位,2013年7月至今就职于郑州大学第一附属医院。现从事口腔颌面外科的临床及科研工作,专业方向为颌面种植修复及口腔颌面头颈肿瘤的防治,科研方向为口腔颌面头颈肿瘤的机制研究及骨种植材料研发等研究。

博士研究生介亚琼是中华口腔医学会河南省口腔颌面外科分会会员,河南省口腔医学会会员,河南省口腔医学会口腔颌面外科专委会委员。专业为口腔颌面部肿瘤的研究与防治,主要从事牙槽外科、口腔颌面部创伤、口腔颌面部肿瘤、口腔颌面部畸形等口腔颌面外科疾病的治疗。

市口腔医院成立“河南省口腔颌面外科·韩新光博士团队·平顶山工作站”,建立健全优质高效医疗服务体系,不仅是医院新的发展机遇,更是为全市人民享受最优质的医疗服务提供了便利。医院会紧抓合作机遇,提高医疗质量和服务能力,努力建设管理一流、技术一流、服务一流、设施一流、环境一流,社会各界满意的口腔专科医院,为全市卫生健康事业发展,为人民群众的健康作出新的更大的贡献。

专家团队坐诊时间:2020年1月12日(春节前),每周日全天(春节后)。坐诊地点:市口腔医院二楼颌面外科、一楼种植科。★

王家清肤老号 免费试用活动让多人受益

本报讯 “试用了几次感觉浑身轻松多了。”昨天上午,患皮肤病的王先生又一次前赴位于平顶山火车站广场东100米路南的王家清肤老号接受免费产品试用。据了解,为让更多人受益,王家清肤老号为有皮肤问题的市民提供多种免费试用活动,若有皮炎、湿疹、荨麻疹、牛皮癣及皮肤瘙痒等问题者均可到店免费试用产品。

王家清肤老号起源于山东省聊

城市东阿王氏家族六代传承。据王氏族谱记载,创始人王兴明生于1798年,系第二代传承人。他医术精湛、医德高尚,专注于皮肤病的诊治,师承膏、汤、散剂药方,代代相传,经验丰富,针对皮肤问题有独到之处。

现征集100名皮肤有问题的市民到店免费接受皮肤健康指导,免费检查辨证论治,免费一对一制定实施方案,免费试用产品。(小梅)

市一院内分泌代谢科举办联谊会

□记者 牛瑛瑛

本报讯 1月3日下午,市第一人民医院门诊7楼会议室不时传出欢声笑语,由该院内分泌代谢科组织举办的“2020年迎新春糖友联谊会”在护士长马沛的致辞中拉开序幕。科室医护人员与60多位糖尿病患者及家属欢聚一堂。

舞蹈《我为祖国祝福》跳出了糖友们心中的坚强,游戏《疯狂猜猜猜》《并发症体验》《雾里作画》则寓教于乐,让大家在互动愉悦中,了解

糖尿病的饮食、运动、血糖监测、药物、并发症等相关知识。重视血糖管理,远离并发症。

内分泌代谢科主任王俊宏说,糖友会举办初衷就是要让医患之间欢聚一堂,年复一年,希望大家热情不变。内分泌代谢科全体医护人员现场向糖友们送上了新年祝福。

活动中,老糖友分享的经验会帮助新糖友树立战胜疾病的信心,为新患者带来希望和阳光。大家纷纷表示,要科学控糖、改善生活习惯、保持积极心态,活出精彩。★

重视血糖管理 远离并发症